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e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L g=2{2 2p
Cum \/Z<\/§<\/§,deci2<a<3,0b‘;inemcé [a]=2 3p
2. | Axa Ox este tangenta la graficul functiei f = A=0 2p
m2—4=0,decim=—2 sau m=2 3p
3. (x—l)(x+2)=(x—1)(x+2)2 = (x-1)(x+2)(x+1)=0 2p
x =-2, care nu convine; x =-1, care nu convine; x =1, care convine 3p
+ c,%=55:"("2_1)=55:>n2—n—110=0 3p
Cum » este numdr natural, n>2, obtinem n=11 2p
S. | Punctul de intersectie a dreptelor d; si d, este punctul M (—1,—1) 2p
mg, ==1 si,cum my -my =-1, obtinem m; =1, deci ecuatia dreptei d este y=x 3p
6. St & Smow
ST . 121 12 12 AT 3p
sin— +sin— = 2sin cos =2sin—cos—=
12 12 2 2 4 6
_,. 23 e 2
2 2 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 2 21 2 21
A(42)=|1 4 3|=det(4(42))=1 4 3= 2p
3 -2 2 3 2 2
=16+(-2)+(-18)-12—(-12)-(-4)=0 3p
b) 2 -1 1
A(2,1)=[1 2 3|=det(4(2,1))=0=rang(4(2,1))<2 3p
3 21
Cum E _2 ‘ =50, obtinem ca rangul matricei 4(2,1) este egal cu 2 2p
) n*=3n+1=p* -3p+1e (n-p)(n+p-3)=0 2p
Cum rn si p sunt numere naturale nenule si distincte, obtinem n + p =3, iar perechile sunt
(1,2) si (2,1) 3
2:a) (—1)*3:%3—(—1)—3%: 3p
=-1+1-3+6=3 2p
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b) +z-3
x*(y+z—3)=%—x—(y+z—3)+6=xy+xz—2x—y—z+9= 2p
xy Xz . .
=?—x—y+6+?—x—z+6—3:(x*y)+(x*z)—3,pentru orice numere reale x, y si z | 3p
¢) | x*6=6*x=x, pentru orice numar real x, deci e=6 este elementul neutru al legii de
compozitie ,,*”, de unde obtinem cd x*x'=x"*x=6, unde x' este simetricul lui x in | 2p
raport cu legea de compozitie ,,*”
Deoarece 2x—3=x+x-3 si x*(y+z-3)=(x*y)+(x*z)-3, pentru orice x,y,zeR,
obtinem (x#*x)+(x*x") =3+ (x"*x)+(x%x)-3=42 < (x*x)+6-3+6+6—-3=42, deci 3
2
x*x=30:%—2x+6=30,de unde obtinem x =-6 sau x =12, care convin
SUBIECTUL al I1lI-lea (30 de puncte)
1.a 1 '
) f(x)=\/x2+23f‘(x)=f-(x2+2) = 3p
24x° +2
2x
= = , X € R 2
Wil+2 i 42 P
b) | Tangenta la graficul functiei f in punctul de abscisa x=+/2, situat pe graficul functiei f,
2
este paralela cu axa Ox < f'(\/z) =0 P
, : _ : _ .2
Cum f'(x)= —a, pentru orice numr real a , obtinem ¢ca ———a =0, deci a=—— | 3p
X242 2
C) | 2
x| 1+ —a
. f(x) . NxXPe2-ax x? . y 3p
lim —* = lim —— = lim —— = =1—a, pentru orice numar real a
x—>+0 X X—>+00 X X—>+00 X
lim ( f(x)-(1-a) )— lim (\/ X +2—x): lim ;:O, deci, pentru orice numar
x>0 X+ o[} 2 404y 2p
real a, dreapta de ecuatie y =(1—a)x este asimptota spre +oo la graficul functiei f
2.a) w413
jxf( )d jx3dx = 3p
| arctg x 4 1
81-1
=—— =20 2
1 p
b
VB (x) 1% ! § B r oz 1%
I dx=— J (x +1) arctg xdx = arctg x ——j dx=2-————— J ldx=| 3p
X 29 1 21x2+1 3.4 24
_se 1 V3 _se VA )
2 2701 12 2 P
) 5 b4 7Y
Pentru orice n € N * si orice xe[O,l], 0<x" <1 si OéarctngZSOSarctg"xs(zj ,
1 1 p n T n 3p
de unde obtinemcd 0< | " (x)dx< || = | dx=| =
s 0[5 e~
. Y
Cum lim (—] =0, obtinem cd lim I f"(x)dx=0 2p
n—>+w n—)+oo
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